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		RIADITEĽSKÉ  VOĽNO

	Riaditeľka školy z dôvodu konania Testovania 9 udeľuje dňa 20. 3. 2024 vyučovacie voľno žiakom I.D, I.A a IV. A triedy.






















		Vitajte na stránkach našej školy

	Naším cieľom je byť modernou školou, ktorá chce umožniť každému žiakovi zažiť úspech.





	

	





	

	





	

	





	

	





	

	





	

	






		
			
		

					
			


			Workshop "Byť v pohode"

	19. 3. 2024
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Workshop s podtitulom „Moja kariéra, ako si správne vybrať ďalšie štúdium/zamestnanie“ sa uskutočnil 14.3.2024. Tretiaci a štvrtáci absolvovali tento workshop s kariérnou poradkyňou Ing. Zuzanou Gališinovou a lektorkou Mgr. Tatianou Kobidovou. 


Cieľom workshopu bolo porozumieť čo je wellbeing - životná spokojnosť, ktoré aspekty vplývajú na našu pohodu, ako si pohodu a spokojnosť môžeme vytvárať vlastným úsilím v akejkoľvek fáze nášho života, podpora duševného zdravia mladých ľudí a vytváranie priaznivej klímy v triednom kolektíve, rozšírenie  prehľadu o možnostiach vzdelávania pre mladých a európskych programoch pre mládež, podpora zamestnateľnosti.












	Workshop "Byť v pohode": Čítať viac



		Štyria gymnazisti v Štrasburgu

	19. 3. 2024
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V poslednom ročníku štúdia na našom gymnáziu sme dostali možnosť spoznať a porozprávať sa s pani europoslankyňou Katarínou Roth Neveďalovou, ktorá v decembri minulého roka navštívila našu školu.


Na pozvanie pani Roth Neveďalovej sme sa o necelé tri mesiace od stretnutia s ňou ocitli v Štrasburgu. Návšteva Európskeho parlamentu mala pre nás veľkú hodnotu. Mali sme možnosť nahliadnuť do bežného dňa fungovania tohto veľkého kolosu. V Európskom parlamente sme strávili takmer celý deň. Počas tohto dňa sme mal možnosť vidieť ako to v parlamente funguje, ako prebieha rokovanie v pléne na rôzne debaty a ako približne prebieha deň európskych poslancov.












	Štyria gymnazisti v Štrasburgu: Čítať viac



		DOD na FF UKF v Nitre

	2. 3. 2024

	






Dňa 22. 2. 2024 sa žiaci tretieho a štvrtého ročníka bilingválneho ruského gymnázia zúčastnili Dňa otvorených dverí na Filozofickej fakulte UKF v Nitre. Jednotlivé fakulty si pre záujemcov zo stredných škôl pripravili propagačný materiál a úlohy pri svojich stánkoch, po vyplnení ktorých žiaci mohli zabojovať o atraktívne ceny. Okrem toho si katedra rusistiky pre našich žiakov pripravila prezentáciu o štúdiu a uplatnení sa na trhu práce aj malé pohostenie. Pri tejto príležitosti sme mali dokonca možnosť stretnúť sa s našimi bývalými absolventmi v ich študijnom prostredí.












	DOD na FF UKF v Nitre: Čítať viac



		Deň zaľúbených

	16. 2. 2024
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Deň sv. Valentína sme oslavovali od samého rána a hneď ako sme vstúpili do školy, členovia školského parlamentu rozdávali srdiečka a sladký darček. Žiačky počas celého dňa pred každou hodinou prečítali do rozhlasu zaujímavosti o Dni zaľúbených. Dozvedeli sme sa aj o láskach historických osobností, o ktorých sa hovorí dodnes. Nechýbala ani krásna výzdoba a žiaci sa mohli odfotiť pri „valentínskej fotostene“. Tento deň bol plný milých úsmevov, krásnych valentíniek a prianí. Láska má však rôzne podoby a čím viac jej bude medzi ľuďmi, tým bude svet krajší.












	Deň zaľúbených: Čítať viac



		Biologická olympiáda

	21. 2. 2024

	









V dňoch 12.2. a 13.2.2024 sa na našej škole uskutočnilo školské kolo Biologickej olympiády.


Súťažiaci museli zvládnuť teoretický test a vyriešiť dve praktické úlohy. 


Veľmi nás teší, že sa našli študenti, ktorí napriek tomu, že zadania neboli jednoduché, riešenie týchto úloh úspešne zvládli:


kategória A - Lucia Lüleiová (IV.A),












	Biologická olympiáda: Čítať viac



		Keď sa DOD vydarí 😊

	14. 2. 2024
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Deň otvorených dverí má na našom gymnáziu vždy príchuť perfektného dňa. Gymnazisti sa snažia pod vedením pedagógov ukázať, aké možnosti im škola ponúka na štúdium, koľko vedomostí už stihli získať a navyše vždy predvedú aj niečo zo svojho talentu. Inak tomu nebolo ani na DOD 13. 2. 2024.


Veríme, že žiakom z okolitých základných škôl sme urobili dnešný deň naozaj výnimočným. „Zobrali“ sme ich do čias našich predkov a ukázali sme im, ako sa ľudia lúčili so zimou a vítali jar. Získali poznatky o tom, čo je „maslenica“, čo sú „fašiangy“ a z čoho pozostáva vrábeľský kroj. Mohli sa zúčastniť „masterklasov“, pozrieť si zaujímavé chemické pokusy, nahliadnuť do odborných učební, školských  knižníc (slovenskej a ruskej) a telocvične. Prichystaná bola aj výstava „Obete komunistického režimu na Slovensku“, ktorú nám poskytol Ústav pamäti národa v Bratislave.  Pani riaditeľka Eliška Matušková ich 










	Keď sa DOD vydarí 😊: Čítať viac



		Úspechy v celoslovenskom kole súťaže Ruské slovo 

	14. 2. 2024
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Dňa 9. februára 2024 sa konal v Košiciach 18. ročník celoslovenského kola súťaže v prednese ruskej poézie a prózy a v speve Ruské slovo s tematikou Svet profesií. Nitriansky kraj reprezentovali naši žiaci a v pomerne silnej konkurencii boli mimoriadne úspešní. 


Výsledky súťaže:


Prednes poézie – III. kat.       












	Úspechy v celoslovenskom kole súťaže Ruské slovo : Čítať viac



		Krajské kolo Olympiády ľudských práv

	14. 2. 2024

	









Vo štvrtok 8.2. zavítalo na našu školu 30 stredoškolákov z Nitrianskeho samosprávneho kraja. Študenti a študentky sa zišli, aby svojimi vedomosťami a názormi zabojovali v testovej a ústnej časti olympiády.


Účastníkov prišli pozdraviť milí hostia. Poslankyňa NSK, predsedníčka Komisia školstva, mládeže a športu NSK Ing. Mgr. Viera Bútorová, vedúca oddelenia metodicko riadiaceho prof. PhDr. Ľubica Libová, PhD., MPH, Mgr. Ján Václavek odborný referent pre metodickú činnosť, primátor mesta Mgr. Viktor Németh a viceprimátorka Ing. Monika Mališková.












	Krajské kolo Olympiády ľudských práv: Čítať viac



		Vyhodnotenie VVV za 1. polrok

	7. 2. 2024
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6. februára pani riaditeľka slávnostne vyhodnotila výchovno-vzdelávacie výsledky za 1. polrok školského roka. Pochválila žiakov s výbornými študijnými výsledkami a vzornou dochádzkou a povzbudila žiakov so slabšími výsledkami v snahe o zlepšenie.


Pri tejto príležitosti boli tiež odmenení úspešní riešitelia školských kôl súťaží, ktoré sa uskutočnili v 1. polroku. Ďakujeme im za vzornú reprezentáciu školy.












	Vyhodnotenie VVV za 1. polrok: Čítať viac
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	DARUJTE NÁM 2% Z DANE, pomôžete nám skvalitňovať naše vzdelávanie. ĎAKUJEME
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	Staňte sa naším fanúšikom
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